



**HRVATSKA
OBRtničKA
KOMORA**

URED PREDsjedNIKA
Broj: 11-1739-3784/1-266-2020
Zagreb, 18. lipnja 2020.

MINISTARSTVO RADA
I MIROVINSKOG SUSTAVA
g. Josip Aladrović, ministar

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
g. Ante Lončar, ravnatelj

PREDMET: Mjera skraćivanja radnog vremena – primjedbe, dostavljaju se

Poštovani,

Hrvatska obrtnička komora nije uključena u radnu skupinu Vlade za pripremu mjere skraćenog radnog tjedna, pa primjedbe na prijedlog mjere dostavljamo na temelju dostupnih medijskih objava, uključivo [objavu](#) na mrežnoj stranici Vlade RH od 17. lipnja 2020. godine.

Prema prenesenoj najavi ministra rada i mirovinskog sustava, g. Aladrovića, takva mjera bi se odnosila na poslodavce koji zapošljavaju 10 i više radnika, a mogla bi se koristiti već za mjesec lipanj 2020. godine. Prema informacijama iz drugih medija ne bi bila uvjetovana ni sektorom niti vlasničkom strukturom. Kriteriji koje je potrebno ispuniti za njeno korištenje bili bi pad ukupnog fonda radnih sati radnika zaposlenih na puno radno vrijeme za najmanje 10%, uz istovremeno smanjenje prihoda za najmanje 20%.

Nakon prvih medijskih informacija o pripremi mjere, obratili smo Vam se i ukazali na važnost mikro poslodavaca koji zapošljavaju do 10 radnika, koji su također suočeni sa smanjenjem opsega posla i znatnim padom prihoda. Obrtnici su većinom mikropoduzetnici i pojedinačno zapošljavaju manje od 10 radnika, ali u obrtništvu je zaposleno ukupno više od 64.000 radnika.

Razlog složene kontrole provedbe mjere ne može nikako biti razlog za negativnu diskriminaciju poslodavaca po veličini. Naprotiv, potrebno je voditi računa dodatno o mjerama pomoći za malo gospodarstvo. Posebice što se kod ovako definirane mjere uz obrtnike i druge male poslodavce provodi i diskriminacija radnika prema kriteriju veličine poslodavca kod kojega su zaposleni.

Kako je navedeno da je ministar najavio da će se misliti i na mikropoduzetnike i za njih „naći način kako ih obuhvatiti nekom mjerom“, naglašavamo nužnost da svaka takva mjera bude dostupna malim poslodavcima u istom roku (od 1. srpnja 2020.) i za isto razdoblje (počevši od lipnja 2020.) kao i velikim poslodavcima, a da u pripremu mjere i definirane uvjeta obavezno budu uključeni i predstavnici obrtnika.

Stoga smatramo najboljim rješenjem i ponovljeno tražimo da se i mikropoduzetnicima s manje od 10 zaposlenih omogući ostvarivanje mjere skraćenog radnog tjedna, pod jednakim uvjetima kao velikim poslodavcima.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec